

# Egy vidám nap krónikája

A hagyományokhoz híven idén is megszerveztük a Családi Napot. Szeptember 22-én találkozhatott szülő, nevelő, gyerek, hogy jobban megismerjék egymást, beszélgessenek, közösen szórakozzanak, sportoljanak.

A programok egyaránt lehetőséget nyújtottak a test és a lélek ápolására. A borús szombat reggelen Katus Attila hozta lázba a vállalkozó kedvűek hangulatát és izmait. Az udvar másik szegletében hatalmas „élő” csocsó mozgatott meg kicsit és nagyot. A reggeli torna után az osztálytermekben a szülők terített asztallal, finomságokkal várták a gyerkőcöket.

A pályán elkezdődtek a kézi- és focimeccsek, melyeket sajnos félbeszakított egy zivatar. A sportprogramok az alagsorban folytatódtak: lehetett falat mászni, asztaliteniszezni, csocsózni, biliárdozni. A tornateremben a vívás rejtelmeibe pillanthattunk be neves edzők, Kőrösi László és Nedeczky György és egy világbajnok sportoló, Horváth Mariann segítségével.

Aki hozott némi zsebpénzt, elkölthette a gazdag kínálatot nyújtó kirakodóvásárban. A gyermekek által felajánlott „árucikkek” eladásából származó bevételből programozható Lego robotot vásárolunk.

Zöldségek, gyümölcsök, gyógynövények – krémek (kívülre), lekvárok (belülre). Hogyan védjük egészségünket természetes anyagokkal? Ehhez szolgált tanácsokkal és termékeivel Szilvásiné Zupkó Anett az ebédlőben.

A kézműves foglalkozás keretén belül szép karkötőket és ajtódíszeket alkottak a fűрге ujjak Simonyi Ágival és Lukácsné Erzsike nénivel. Az 1. és a 2. osztályosok pólófestésben ügyeskedtek. Aki az elméjét akarta tornáztatni, bekapcsolódhatott a természettudományos totó-játékba.

Egész délelőtt próbáltuk elűzni az égi zivatart, ám a Zivatar együtttest nagyon vártuk. A javarészt rézfúvósokból álló csapat pillanatok alatt remek hangulatot varázsolt. A táncházat egy néptáncos fiatalember vezette. A körben táncoló felnőttek és gyerekek nagy egyetértésben, jókedvűen ropták. A zene és a tánc nemzetközi nyelvét minden korosztály megértette – a 2 évestől az 50+-osig – nyoma sem volt nemzedéki ellentétnek. SŐT!

Jó volt ez a délelőtt. Kellemes zsidongás a folyosón, hosszabb – rövidebb beszélgetések szülőkkel, mostani és régi tanítványokkal, odaköszönések, összemosholygások.

Köszönjük a pedagógusok, a segítő szülők és szakemberek munkáját.

**Jövőre mindenkivel ugyanitt!**









